

# 菲籍拳手陪訓 曹星如備戰勝以往

香港文匯報訊(記者 潘志南)菲律賓特訓及參與對抗賽多達300回合,香港拳擊「神奇小子」曹星如(Rex)備戰嚴謹前所未見。本周六,他將假灣仔會展主場迎戰日本拳王向井寬史。Rex希望在

8000名拳迷的見證下奪取職業生涯21連勝,而特首候選人曾俊華昨親赴訓練場地為曹星如打氣。目前已20場不敗的Rex,年初升至世界拳擊組織(WBO)超蠅量級世界排名第

一位,成為本港拳擊史上首名世界「一哥」。做足備戰工夫的Rex現只欠體重,希望努力減磅於週五的過磅日順利過關。他又表示:菲律賓宿務特訓及回港的加操,再加上適體能教練和背後物理治療

師、營養師的協助,訓練成效更勝過往,令他俱足夠體能應付當日的12回合比賽。總教練劉志遠稱:「事實上Rex第一次面對比自己身高手長兼同是主攻型的拳手,所以保持距離避免中拳十分重要。」

為曹星如陪練的菲律賓拳手麥克(Mark Anthony Geraldo)曾於2013年擊敗過向井寬史,麥克指Rex可在第八回合擊敗向井,以目前Rex體力,足可應付當晚的12個回合比賽。由於訓練中麥克刻意模仿向井寬史的左手、移動速度快及四圍竄走的打法,令曹星如胸有成竹。他提醒Rex防守時要舉高雙手,進攻時則集中攻擊對手腰部和身體。

當晚會展賽場座位增至八千席,劉志遠指尚有500張門票,料日內售罄。另外,劉志遠還送出500張門票予青年及弱勢人士,讓他們感受八千人現場觀看拳賽的震撼。



菲律賓拳手Geraldo出任曹星如的陪練。



曹星如周六將戰日本拳手向井寬史。

# 郎平術後康復 女排隊員送祝福



郎平(右)與楊方旭展示廚藝。

中新社洛杉磯

6日電 中國排球界風雲人物郎平正在美國洛杉磯進行術後康復。當地時間5日晚,她同郎平美國探訪團歡聚,多位女排隊員、好友及球迷也通過視頻送來祝福:「我們都很想您,希望您能早日康復!」

當晚,郎平出現在大家面前,看上去略瘦了些,但身形挺拔、神采奕奕。最重要的是,郎平現在走路已經可以不用拐杖。醫生給她沒有手術的關節打了針,用郎平的話來說,就是可以做到行動自如、腳下生風了。

看到祝福視頻中一張張熟悉的面孔、一段段溫暖的話語,郎平的臉上滿是笑容。她說,非常感謝大家的關注和祝福,她一定好好進行術後訓練,爭取早日康復回國。

作為郎平美國探訪團唯一的女排隊員代表,楊方旭於香港時間4日清晨就從濟南坐高鐵到北京,然後趕往首都機場,接着是十多個小時的長途飛行。但對她來說,這些都值得,「好久沒見到郎導,真的非常想念,這種感情不是一般人能了解的。雖然旅途很累,但還是特別開心、充滿期待。」

郎平於當地時間1月19日在芝加哥接受的右側關節置換手術,並在當地進行了40天的康復休養。

# 寧澤濤生日 粉絲登報送花慶賀



香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)

昨日是寧澤濤24歲生日,粉絲不僅在美國紐約時代廣場為其慶生,亦有粉絲在河南鄭州報紙上刊登慶生廣告,更有女粉絲送上999朵玫瑰。而寧澤濤本人也在微博上

「祝本命年(命年)的自己生日快樂、夢想成真!」

據某位河南媒體人6日在微博上爆料:一大早有個小姑娘跑到河南省游泳運動管理中心給寧澤濤送了999朵玫瑰花,另外在美國紐約時代廣場電子屏打出「Happy Birthday, World Champion Ning Zetao!」為寧澤濤慶生。

寧澤濤家鄉的《鄭州晚報》6日AA08版還刊登整版祝賀廣告(上圖):寧澤濤,生日快樂!心向陽光,做最好的自己;我們,一直都在,署名「寧澤濤粉絲」。

寧澤濤昨天也先後發佈兩條微博為自己慶生,其中一條寫道:「每個人都有自己的夢想,每個人都有自己的人生小目標,希望在自己的第二個本命年依然堅守做人的原則:努力做一個心口如一,內心強大的人!做一個有尊嚴、堂堂正正的人!感謝有包子粉們一路的支持、陪伴和鼓勵!有你們做後盾,讓我堅信在這個世界上,除了利益和權謀,還有一種精神叫做壯志雄心!祝本命年(命年)的自己生日快樂、夢想成真!」

## 短訊

### 德國羽賽 中國僅奪一冠

德國羽毛球公開賽當地時間5日進行了最後一天各項決賽,中國隊組合張楠/李茵暉以22:20、21:11戰勝隊友魯德/黃雅瓊,奪得混雙冠軍,女雙組合黃東萍/李茵暉先贏後輸收穫亞軍,男單、男雙冠軍分別由中國台北隊選手和一對丹麥隊組合奪得,日本隊選手山口茜因對手退賽獲得女單冠軍。

### 張繼科傷退國乒直通賽

中國乒乓球隊昨日宣佈,賽前即狀況不佳的「大滿貫」冠軍張繼科因左腳傷勢加重,退出正在深圳進行的直通德國世乒賽選拔賽第一階段的比賽。但對於是否參加本月9日至10日的繼續在深圳進行的第二階段分組競爭+「血戰到底」,目前則尚未可知。國乒現已緊急召集北京方面的專家,預計於7日抵達深圳,對張繼科進行治療。

### 滬籃負深圳無緣CBA四強

中國男籃職業聯賽(CBA)季後賽首輪唯一的「搶五」的比賽,5日晚,在上海源深體育館打響。這場膠着的比賽打入了加時賽,最終,上海大鯊魚以95:102遺憾告負,以總比分2:3將深圳隊「送入」四強。準決賽,深圳男籃將對陣廣東隊;而另一場決賽權奪戰,則在新疆與遼寧間進行,比賽本周五開打,採7戰5勝制。

# 世界跳水系列賽北京站落幕

# 中國隊9金

為期三天的國際泳聯跳水系列賽北京站5晚在「水立方」落幕,中國跳水隊在10個比賽中橫掃9金,唯一的「缺口」在男子3米板,英國選手傑克·拉夫爾突破中國的「金牌壟斷」。對此中國跳水隊領隊周繼紅表示,在新的奧運周期裡,新老結合的隊伍首次比賽得到了很好的鍛煉。



楊昊獲男子10米台亞軍。

曹緣在男子3米板比賽無緣金牌。

15歲小將昌雅妮在女子3米板獲亞軍。

周繼紅介紹,中國跳水隊自從里約奧運會後進入冬訓,至今已經有四個多月。「這次參加世界系列賽的四個雙人是全新組合,都是一老帶一新,他們跳出了自己的水準,當然在技術上還需要磨合。」

對於在女子雙人10米台奪冠和3米板獲得亞軍的新人昌雅妮,周繼紅指出:「昌雅妮只有15歲,很年輕,在跳板上的路還長。她的跳板這套動作剛學出來三個月,以後的發展還難講。她還需要加強基本功。」

對於在男子跳台和跳板表現出色的楊昊和謝思場,周繼紅認為:「他們都很能拚,希望能夠繼續提高自己,積累比賽經驗。」

### 英選手打破中國壟斷

在男子3米板,英國選手傑克·拉夫爾力克中國的奧運冠軍曹緣和新人謝思場,他會成為世界男板的最強對手嗎?會對中國選手造成威脅嗎?周繼紅指出:「拉夫爾的實力一直很強,里約奧運會周期他就表現得非常搶眼,里約奧運會冠軍、單人亞軍,還在去年世界系列賽分站賽拿到了冠軍。他的動作難度高、起跳高度好。但是跳板的不確定性非常大,需要強大的控制力。我們中國選手也還需要鍛煉。」在女子10米台決賽中,朝鮮選手金美麗領先了三個動作後出現重大失誤,最終中國選手司雅傑和里約奧運冠軍任茜分獲冠亞軍,對此,周繼紅說:「女子跳台非常容易出黑馬,尤其是朝鮮選手。比如2015年喀山世錦賽時,第一次參加比賽的朝鮮選手金國香就拿了冠軍。今天的金美麗也表現得很好,只是207C(向後翻騰三周半)稍微差了一些。」

「我們的對手一直都很強,只是大家都只看到了比賽結果,以為我們贏得很輕鬆,其實對手很強大、過程很緊張,我們每一場比賽都在拚。」周繼紅說。

# 京穗大戰13黃2紅 兩人或遭追罰

香港文匯報訊(記者 敖敬輝 廣州報道)在前晚的中超首輪收官戰中,廣州恒大在主場以2:1戰勝來訪的北京國安,迎來聯賽開門紅。不過,本場裁判掏出13張黃牌及2張紅牌,京穗大戰火藥味十足。賽後,當值裁判的執法飽受爭議,被認為沒有很好掌控比賽紀律。

本場比賽,兩支球隊迅速進入狀態。上半場第19分鐘,黃博文主罰前場任意球,保連奴在小禁區附近接球後墊射破門,恒大以1:0領先。隨後,國安加強進攻,第38分鐘,連拿度奧古士圖突入對方禁區被絆倒,主裁判判罰12碼,耶馬斯操刀主罰命中,幫助球隊扳平比分。

然而從上半場下半段一直到比賽結束,雙方犯規動作頻頻,場上黃牌不斷。第66

分鐘,國安球員趙和靖在防守時,一個大動作滑鏟,將對方前鋒部林撼翻。由於趙和靖動作大,且亮出了鞋底,裁判黑曉虎果斷出示紅牌。

第80分鐘,恒大隊長鄭智在中線附近從背後絆倒了方球員耶馬斯,主裁判出示個人第2黃,2黃變1紅被罰下。不過,鄭智最爭議的一個行為出現在個人第一張黃牌後,當裁判出示黃牌之後,鄭智不斷對裁判說着什麼,甚至用疑似數錢的動作指責對方。而在被紅牌罰下後,鄭智遲遲不肯離場,甚至離場後也違規坐在替補席。

鄭智這一系列違規行為,或將招致足協的進一步追罰。而另一個紅牌得主趙和靖,由於動作過於暴力,被追加處罰的可能性也極大。

裁判黑曉虎的執裁過程也飽受爭議,他出示了13張黃牌及2張紅牌,這給人留下了深刻印象。據媒體報道,中國足協裁判辦主任劉虎因此事而在賽後被「打爆」電話。



保連奴包攬恒大兩個入球。



主裁判黑曉虎(中)向恒大球員黃博文(左)出示黃牌。